

## 有问必答

热线  
电话 13914446256聚焦民生热点  
传递群众心声

## 城西学校30名学子获赠2024年度助学金

本报讯(记者 卞成)11月21日,2024年度(泰州市)助学金发放仪式在区城西学校举行,省关心下一代基金会、淮安市缘之缘助学基金会共同向城西学校30名学子发放2024年度助学金36000元。

据了解,省关心下一代基金会将联合淮安市缘之缘助学基

金会对我区“品学兼优 家庭困难”的学生持续捐助,并与学校合作建立“缘之缘·复习班”,确保助学工作公开公平公正,助力受助学生品德学业双丰收。

淮安市缘之缘助学基金会秘书长朱太伟介绍,这是走进苏中的第一站,希望通过两家基金会的共同努力,帮助姜堰区品学

兼优、家庭困难的学生缓解经济压力,提升思政水平,使他们有更好的成绩。

区城西学校初中部副校长周迎春说:“此次受捐助的都是品学兼优、家庭困难的学生,我们将更加关心呵护他们成长,努力让他们在学习上无忧、生活上无虑。”



11月21日,2024—2025学年度姜堰区小学语文“大阅读”观摩展示推进会(第2期)在凤凰园小学报告厅举行。在《夏洛的网》阅读主题沙龙上,教师强调依标推进、深度落实整本书高品质阅读的重要性,家长代表分享亲子阅读经历,学生代表分享阅读感悟。

王苏闽 摄



二月廿日,蓝天托幼一体园在区文体中心举办《大话西游》大型传统文化主题亲子运动会,增进孩子和家长之间的情感,同时引导孩子学习西游记中师徒四人勇往直前、不怕困难的精神。

王苏闽 摄

白米镇87名选手  
参加中式烹调师大赛

本报讯(记者 钱菊香)11月22日,2024年姜堰区职业技能大赛暨白米镇第四届中式烹调师大赛在白米镇甸河村举行,87名选手同台竞技。

此次比赛由区人社局、区总工会主办,白米镇、区职业技能培训中心承办。比赛现场制作白米小公鸡和炒青菜两道菜肴,由评委按色、香、味等指标对菜品评审,最终成绩由理论考试和实操技能两部分组成,综合成绩排名前80%的颁发高级工证书。

白米镇副镇长陆明虎说:“我们组织这次活动,旨在引导职工增强就业技能,扩大就业渠道,培育挖掘一批高技能乡土人才,助力经济发展。”



江苏姜堰

主办:泰州市姜堰区人民政府办公室

## 区农业农村局举办特色农业机械培训

本报讯(记者 吕阳 陈慧 通讯员 缪昌根)昨日上午,区农业农村局举办特色农业机械现场观摩培训活动,农机厂商展示履带式旋耕机、风送式喷药机、旋耕起垄铺膜机、蔬菜割晒机等机具20多套。

农业机械技术人员现场演示蔬菜移栽机、旋耕起垄多功能一体机、田园管理机等新型机械农机,同时讲解各类农业机具的性能和工作原理,让在场的种植户深入了解农机带来的便利。

近年来,我区设施农业和林

果业蓬勃发展,但大多数种植户对相关特色农业机械了解不深、应用不广。此次活动充分展示现代农业机械化的最新成就与技术革新,进一步提升我区特色农业机械装备应用水平,加速农业生产效率与质量双飞跃。

## “奉杏”之光 代表之约

□兴姜之堰

前不久,“奉杏”人大代表工作站在幸福社区人大代表联络点举办“教育服务进社区暨人大代表接待选民活动”,区人大代表、实小教育集团北街北校区校长孙平红的《父母如何向孩子提供正向情绪价值》专题讲座,如同一股清流,滋润家长们的心田,也为社区教育注入了新活力。这场活动,让人看到了人大代表的新形象、新作为、新信任和新道路。

综合素质的“放大器”:展现代表新形象。人大代表,作为人民群众的“代言人”,综合素质的高低直接影响着代表工作的质量和效果。孙平红以深厚的专业素养和丰富的实践经验,为社区居民带来一场精彩的家庭教育讲座,这正是人大代

表综合素质的生动展现。她不仅在教育领域深耕多年,更将教育理念与实践紧密结合,用通俗易懂的语言,深入浅出地讲解家长如何向孩子提供正向情绪价值,引导家长树立正确的家庭教育观。这样的讲座,不仅提升家长的教育水平,也放大大人大代表在群众心中的形象,展现代表们的专业素养和为民情怀。

实干业绩的“显微镜”:彰显代表新作为。实干是检验人大代表履职成效的“显微镜”。孙平红作为人大代表,不仅在教育岗位上兢兢业业,更将代表职责融入日常工作,积极参政议政,为教育事业建言献策。她通过深入调研,了解社区教育现状,针对家庭教育中的痛点难点,提出切实可行的建

议,推动社区教育资源优化配置。她还积极参与社区公益活动,践行人大代表的初心和使命。这种实干精神,不仅彰显人大代表的作为,也促进社区教育健康发展。

群众口碑的“投票箱”:赢得代表新信任。群众口碑是人大代表履职成效的“投票箱”。孙平红的讲座,之所以受到社区居民热烈欢迎,正是因为她始终坚持以人民为中心的发展思想,关注群众需求,解决群众难题。她通过讲座,不仅传授家庭教育知识,更拉近人大代表与群众的距离,让群众感受到代表的温暖和关怀。这种贴近群众、服务群众的工作作风,赢得群众的广泛赞誉和信任,也为人大代表树立良好的口碑。

廉洁作风的“探照灯”:照亮代表新道路。廉洁作风是人大代表履职的“探照灯”。在孙平红身上,我们看到人大代表清正廉洁、无私奉献的高尚品质。她作为人大代表,始终坚守初心、牢记使命、不谋私利、不图虚名,只求为群众办实事、解难事。她的这种廉洁作风,不仅照亮人大代表履职之路,也为全社会树立榜样,激励更多人大代表以更加饱满的热情和更加扎实的作风,投身为人民服务的伟大事业。

“奉杏”之光,代表之约。人大代表不仅是政策的传播者,更是民意的倾听者、问题的解决者。这股力量,如同璀璨星辰,不仅照亮社区教育的每一个角落,更照亮国家治理现代化的光明前景,书写人民当家作主的新篇章。

义茶亭